



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 6 Αυγούστου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ. 15/2-8-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Εγκριση προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων .	304	Εγκρίνεται ομόφωνα Η συζήτηση των προτάσεων για την έκδοση δύο ψηφισμάτων σύμφωνα με το άρθρο 13 του κανονισμού λειτουργίας του Π.Σ .
2	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Ερευνητικό πρόγραμμα στον κεντρικό τομέα του Δ.Μ.Χ. Ε5, Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΗ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.».	305	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε του έργου: «Ερευνητικό πρόγραμμα στον κεντρικό τομέα του Δ.Μ.Χ. Ε5, Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΗ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.».
3.	Αποδοχή της παραχώρησης της λειτουργίας του Εργαστηρίου Ελέγχου Προϊόντων Καπνού του Καπνολογικού Ινστιτούτου Ελλάδος, της Π.Ε. Δράμας, στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης.	306	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Αποδοχή της παραχώρησης της λειτουργίας του Εργαστηρίου Ελέγχου Προϊόντων Καπνού του Καπνολογικού Ινστιτούτου Ελλάδος, στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης- Π.Ε Δράμας .
4.	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου –ΙΔΟΧ για την κάλυψη εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών στην Περιφέρεια ΑΜΘ.	307	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η πρόσληψη προσωπικού με Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για την κάλυψη αναγκών της Περιφέρειας Α. Μ.Θ.
5.	Υποβολή αιτήματος θέσεων για Ειδικό Επιστημονικό Προσωπικό βάσει των αναγκών που προκύπτουν από την υλοποίηση τρεχόντων Προγραμμάτων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας, σύμφωνα με τα με αρ.πρωτ. οικ. 2491/17-7-2012 και 28115/12-7-2012 έγγραφα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και του Υπουργείου Εσωτερικών αντίστοιχα.	308	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το αίτημα θέσεων για Ειδικό Επιστημονικό Προσωπικό βάσει των αναγκών που προκύπτουν από την υλοποίηση τρεχόντων Προγραμμάτων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας, σύμφωνα με τα με αρ.πρωτ. οικ. 2491/17-7-2012 και 28115/12-7-2012 έγγραφα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και του Υπουργείου Εσωτερικών αντίστοιχα.

6	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Ανόρυξη και αξιοποίηση σε αντικατάσταση νόμιμης και ηλεκτροδοτημένης γεώτρησης σε ιδιόκτητο αγροτεμάχιο της κ. Ντικούδη Μαρίας και Κάρρα Κων/νου στην κτηματική περιοχή Γλυφάδας θέση Κουτάλα του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης.	309	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Ανόρυξη και αξιοποίηση σε αντικατάσταση νόμιμης και ηλεκτροδοτημένης γεώτρησης σε ιδιόκτητο αγροτεμάχιο της κ. Ντικούδη Μαρίας και Κάρρα Κων/νου στην κτηματική περιοχή Γλυφάδας θέση Κουτάλα του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης ,όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
7	Αλλαγή κατηγορίας ως προς τα πωλούμενα είδη, συμμετοχή σε λαϊκή μη θεωρημένων επαγγελματιών, ανάκληση διαγραφής θέσεων από το Δήμο Καβάλας, παραχώρηση θέσεων στη Λαϊκή αγορά της Τούζλας, παραχώρηση θέσεων στη Λαϊκή αγορά της Καβάλας σε παραγωγούς, Π. Ε. Καβάλας.	310	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Αλλαγή κατηγορίας ως προς τα πωλούμενα είδη, συμμετοχή σε λαϊκή μη θεωρημένων επαγγελματιών, ανάκληση διαγραφής θέσεων από το Δήμο Καβάλας, παραχώρηση θέσεων στη Λαϊκή αγορά της Τούζλας, παραχώρηση θέσεων στη Λαϊκή αγορά της Καβάλας σε παραγωγούς, Π. Ε. Καβάλας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.
8	Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου : «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΙΑΣΜΟΥ.», της Π.Ε. Ροδόπης, ορισμός εκπροσώπων για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και σύσταση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου.	311	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, για την πράξη «Επέκταση Κέντρου Υγείας Ιάσμου». 2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου ο Περιφερειακός Σύμβουλος Ιωάννης Νικολαΐδης με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο Μαρίκα Πουρνάρα. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης ο Περιφερειάρχης κ Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.
9	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου, της Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 44.666,09 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	312	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 44.666,09 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας, του έργου, της Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .

<b>10</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου, του ΒΑΣΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.873,50 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	<b>313</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.873,50 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας., του ΒΑΣΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>11</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 6,95998 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Στέρνα», της Π.Ε. Έβρου.	<b>314</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 6,95998 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Στέρνα», της Π.Ε. Έβρου.
<b>12</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 3,47985 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Στέρνα » της Π.Ε. Έβρου.	<b>315</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 3,47985 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Στέρνα » της Π.Ε. Έβρου.
<b>13</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 3,5 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στα αγροτεμάχια 376,377,378,380Α,380Β και 381 του αγροκτήματος Στέρνας, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.	<b>316</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 3,5 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στα αγροτεμάχια 376,377,378,380Α,380Β και 381 του αγροκτήματος Στέρνας, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.
<b>14</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,6 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» σε τέσσερα αγροτεμάχια συνολικού ποσού εμβαδού	<b>317</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,6 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» σε τέσσερα αγροτεμάχια συνολικού ποσού εμβαδού ε=150.472,05m <sup>2</sup> του αγροκτήματος

	ε=150.472,05m <sup>2</sup> του αγροκτήματος Ζώνης στη θέση Νεφέλη, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.		Ζώνης στη θέση Νεφέλη, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.
<b>15</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,6 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στα αγροτεμάχια 1337 <sup>α</sup> και 1337 <sup>β</sup> του αγροκτήματος Στέρνας, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.	<b>318</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,6 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στα αγροτεμάχια 1337 <sup>α</sup> και 1337 <sup>β</sup> του αγροκτήματος Στέρνας, του Δήμου Ορεστιάδας», της Π.Ε. Έβρου.
<b>16</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,63980 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Κέραμος » της Π.Ε. Έβρου.	<b>319</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,63980 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα της εταιρείας «CASTOR RENEWABLE LTD» στη θέση Κέραμος » της Π.Ε. Έβρου.
<b>17</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου, «Μονάδα Επεξεργασίας Βοθρολυμάτων Νότιας Θάσου» στο Δ. Θάσου Ν. Καβάλας, από το Δ. Θάσου.	<b>320</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, του έργου: «Μονάδα Επεξεργασίας Βοθρολυμάτων Νότιας Θάσου» στο Δ. Θάσου Ν. Καβάλας, από το Δ. Θάσου.
<b>18</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου «Δ.Ν. ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ, ΜΑΡΜΑΡΑ-ΣΚΥΡΑ» για την παράταση εκμετάλλευσης λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 28.903 τ.μ. και τη λειτουργία των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων εντός του ανωτέρω χώρου, που βρίσκεται στη θέση «Μούργενα» Δήμου Θάσου, Π. Ε. Καβάλας.	<b>321</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, για την παράταση εκμετάλλευσης λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 28.903 τ.μ. και τη λειτουργία των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων εντός του ανωτέρω χώρου, που βρίσκεται στη θέση «Μούργενα» Δήμου Θάσου, Π. Ε. Καβάλας. Δ.Ν. ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ, ΜΑΡΜΑΡΑ-ΣΚΥΡΑ»
<b>19</b>	Γνωμοδότηση επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της «Ε. ΚΑΠΛΑΝΙΔΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ» για εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 20.850,50 τ.μ. στη θέση «Νικητές» περιοχής Δ. Δ. Μακρυχωρίου, Δήμου Νέστου, Π.Ε. Καβάλας.	<b>322</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε, για εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 20.850,50 τ.μ. στη θέση «Νικητές» περιοχής Δ. Δ. Μακρυχωρίου, Δήμου Νέστου, Π.Ε. Καβάλας, της «Ε. ΚΑΠΛΑΝΙΔΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ»

<b>20</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την Έγκριση-Ανανέωση Περιβαλλοντικών Όρων εκμετάλλευσης λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 57.886,00 τ.μ. στη θέση «Μαντριά Τελική» στην περιοχή του Δήμου Παγγαίου, Π. Ε. Καβάλας.	-	Αποσύρεται
<b>21</b>	Παροχή γνώμης Περιφερειακού Συμβουλίου επί αίτησης της «ΑΣΤΡΙΔΗΣ Π.-ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Π.Ο.Ε.» για παραχώρηση κατά χρήση τμήματος του αριθμ. 1084 κοινοχρήστου τεμαχίου Σ.Δ. 1999 αγρ/τος Μοναστηρακίου, της Π.Ε. Έβρου	-	Αποσύρεται
<b>22</b>	Παροχή γνώμης Περιφερειακού Συμβουλίου σε αίτηση της Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρουπόλεως για παραχώρηση κατά χρήση ακινήτου του υπ'αριθμ.541θ κοινοχρήστου τεμαχίου έκτασης 225 στρεμμάτων του Υπουργείου στον Νομό Έβρου.	-	Αποσύρεται
<b>23</b>	Έκδοσης ψηφίσματος	<b>323</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η έκδοση ψηφίσματος για την πώληση της ΑΤΕ.
<b>24</b>	Έκδοσης ψηφίσματος	<b>324</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η έκδοση ψηφίσματος για την υποστήριξη των καπνοπαραγωγών και ειδικότερα ότι αφορά στην αναθεώρηση της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής και τα μέτρα της Ευρωπαϊκής Οδηγίας για τα προϊόντα καπνού.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**